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Commerciale

Codice Descrizione Tratt.

T612 Palo deformabile di estremità base piana
h = 400 mm zincato a caldo Z
.C

.

T602 Palo deformabile di estremità base piana
h = 600 mm zincato a caldo

T612X Palo deformabile di estremità base piana
h = 400 mm acciaio inox In

ox

T602X Palo deformabile di estremità base piana
h = 600 mm acciaio inox

Articoli in acciaio inox fornibili su richiesta

Commerciale

Codice Descrizione Tratt.

T613 Palo deformabile intermedio base piana
h = 400 mm zincato a caldo Z

.C
.

T603 Palo deformabile intermedio base piana
h = 600 mm zincato a caldo

T613X Palo deformabile intermedio base piana
h = 400 mm acciaio inox In

ox

T603X Palo deformabile intermedio base piana
h = 600 mm acciaio inox

Articoli in acciaio inox fornibili su richiesta

Commerciale

Codice Descrizione Tratt.

T614 Palo deformabile di estremità base doppia 
inclinazione 19° h = 400 mm zincato a caldo Z

.C
.

T604 Palo deformabile di estremità base doppia 
inclinazione 19° h = 600 mm zincato a caldo

T614X Palo deformabile di estremità base doppia 
inclinazione 19° h = 400 mm acciaio inox In

ox

T604X Palo deformabile di estremità base doppia 
inclinazione 19° h = 600 mm acciaio inox

Articoli in acciaio inox fornibili su richiesta

Commerciale

Codice Descrizione Tratt.

T615 Palo deformabile intermedio base doppia 
inclinazione 19° h = 400 mm zincato a caldo Z

.C
.

T605 Palo deformabile intermedio base doppia 
inclinazione 19° h = 600 mm zincato a caldo

T615X Palo deformabile intermedio base doppia 
inclinazione 19° h = 400 mm acciaio inox In

ox

T605X Palo deformabile intermedio base doppia 
inclinazione 19° h = 600 mm acciaio inox

Articoli in acciaio inox fornibili su richiesta
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